

高考期间,社会一共为它支出了多少费用,您算过吗

南昌高考监考费达百万

6月6日,高考的前一天,新建县的黄女士带着孩子去南昌市一中考点看考场,熟悉环境。看完考场后,黄阿姨边走边对自己的孩子说:“上了这么多年学,就为了这两天。咱家虽然没啥钱,但是该花的还是不要省。”

为了让孩子得到更充分的休息,黄女士在考场周边的宾馆里开了个房间,自己则向单位请了两天假专门陪孩子。“给你请补课老师一个小时一百块钱,住宾馆两天也得三四百。”黄女士望着孩子,眼睛里盛满了期望和心疼。

然而记者在采访中发现,为高考埋单的又何必是那些考生的家长,环保部门颁发噪音禁令,交警部门实行交通管制,公安人员武装押运试题,教育部门布置巡查考场,派资深老师监考等,这些都需要人力、物力、财力的支持。

出、行政支出、社会支出,到无形的社会心理、教育观念。

高考补习班、高考冲刺班,请老师辅导每小时一百元的价格,高级营养师,“高考房”、“高考心理咨询”,这些都没有让家长望而却步。

在高考前夕,记者走访南昌家政市场发现,洪城开始走俏“高考保姆”。

南昌某家政服务公司的刘女士告诉记者:“高考保姆”这一服务项目一经推出,就受到考生家长欢迎。刘女士说:“高考保姆”不同于一般保姆,她们可针对性地对考生所需进行饮食调理,为考生科学搭配各种菜肴。甚至,有一些具有较高学历、受过专业培训的保姆,还可以对孩子进行心理辅导。所以即便是月薪高达80元,也不乏追求者。

粗略地算一下,在像前面提到的黄阿姨这样的工薪家庭,为了孩子高考的支出大约如下:薄弱科目的补习2000元+高考期间宾馆开房费用400元左右+“高考保姆”费2000元+高考期间营养补充1000元等等,最少花费在6000元以上。这还不算其它一切正常的开支。

百名警力“助阵”考点

“我们对33个考点学校门前的交通设施进行了检修与完善,保证各个考点至少有三名以上的警力。”南昌市公安局交管局的一位工作人员告诉记者。

据了解,交警部门从5月30日起至6月6日全面开展交通整治工作。为维护学校周边交通秩序,将禁止机动车和非机动车在考场出入口的道路两边100米范围内滞留、停放,保障校门口道

路畅通。对于考点门前狭窄、交通流量大的道路,交警采取临时交通管制。同时,他们还协助考务人员设立警戒线,禁止无关人员进入警戒线内。为免费接送考生车辆的出入提供方便,在高考考点设立专门停车区域,为运送考生以及考卷的车辆开辟绿色通道。

高考期间,全省共有2000多辆出租车和私家车义务加入到“高考爱心车队”之中。据记者了解,南昌有300多辆出租车和私家车加入“爱心车队”的行列,为广大考生服务。

执法局开设“投诉热线”

为了高考,为了给广大考生提供一个宁静的备考复习和考试环境,南昌市提前启动了高考期间环境噪声污染的整治工作,制止考场周边产生噪声污染的行为。

市执法局为此开设了“城管投诉热线”,保证投诉渠道畅通,接到考生投诉后将在第一时间进行处理。

监考费用高达百万

负责南昌市一中考点的主任告诉记者,市高考办给每个考点都配备了将近500元的防暑、降温的药物,并安排了两名专业的医护人员,在考试期间考生出现不适的情况下进行紧急救护,并对每个考场内的3名监考人员在考试前进行了专门的培训。

看看这些有关部门林林总总的支出,让我们来简单地算一算在高考这两天时间内,社会一共为它支出了多少费用:交管局保证每个考点三名警力,执法局安排三到四名城管队员,医疗部门

派出两名专业的医护人员。全市33个考点,按南昌的公务员工资水平来算,光这些警力、城管及医务人员两天的工资就超过了3万元。

这还仅仅是工资,如果再算上维护交通秩序、进行交通管制以及投诉热线的费用,也算得上庞大了。

再看高考工作人员的费用,每个考场3名工作人员,要进行考前培训,再加上两天每人160元的监考费。33个考点,1933个考场,将近6000名工作人员,又是100万元的投入;每个考点配备500元左右的急救药物,总价值16500元;300辆出租车司机免费接送,误工费接近3万元;还得加上考卷的武装押运、城管部门投入人力的配合、电力公司专门部署的供电措施、气象局专门发布的高考天气预报。

据《江西商报》

教育部:校园集体舞不会导致早恋 7成多学生愿意“男女合跳”



综合新华社、《京华时报》报道 从今年9月1日起,我国从小学到高中的学生们将开始统一学习校园集体舞。教育部体卫卫生与艺术教育司司长杨贵仁12日表示,学生跳集体舞不会导致早恋。

男女生手拉手共跳的华尔兹将成为高中生的指定舞蹈。消息公布后,有人提出跳集体舞难免发生男女生手拉手的情况,可能会导致孩子早恋。杨贵仁说,早恋不会因为跳集体舞而发生,也不会因为不跳集体舞就不会发生。在舞蹈中,舞伴随时都在交换,一般是四个人一个组,不

为男女学生发生早恋提供条件。他强调,男女生早恋问题需要正确引导。有人提出要杜绝早恋现象应该像过去一样实行男校、女校分开,恐怕这样做对教育本身就是不健康的理解。

“教育部并不强迫学生跳校园集体舞。”杨贵仁说。

在编创和实验过程中,教育部对部分中小學生进行了抽样调查。结果显示:72.3%的中小學生“喜欢”或“比较喜欢”校园集体舞。在实验开展校园集体舞的学校,74.3%的學生、教师“喜欢”和“比较喜欢”这套舞蹈。75%的學生选择男女合跳。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300元/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300元/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任
招聘 南京精细化工厂操作工、维修工、分析工、电工、设备科长、车间主任。电话:025-58375600
招聘《现代和谐导刊》招驻地主任。13770820896

转让工程机械

特低价转让 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机等。13501602803 韦
低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013817249888 韦

转让汽车

低价转 奥迪、广本、大众等。13813918631

招商

在家上班 轻松赚钱
加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccc.cn
欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

新产品首次招商!

每辆汽车必备的法宝,每个驾驶员必有的产品。国外研研、国内空白。美国科瑞集团授权的“KOYO普尔安”美国普尔安,部分国货替代已地定一空。总代理:江苏绿环环保科技有限公司
免费热线:4008899589 13225695008
科瑞集团市场部:Authorzad@1

娱乐休闲物品

大卫变牌器
无论谁的扑克麻将牌手即变成自己想耍的大牌,牌机安装程序,超乎听牌,副牌拿好牌,另有色子、眼镜、扑克、麻将扑克等,游戏机上分器。
热线:025-85511286 013778659007
地址:江苏南京火车站黄家圩29号

中、晚期肿瘤患者有救了

由于环境等诸多因素的影响,我国肿瘤发病率逐年上升,加之医疗水平的限制和居民对肿瘤认识不足,肿瘤患者一经发现多为中晚期,治疗效果一般很不理想,致使肿瘤死亡率居高不下!

世界卫生组织指出:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物(国药准字

H20003495)。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽不但可单独服用,也可与手术、放疗化疗

合使用,疗效更是成倍地提高!虽然抗肿瘤的药物很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡!基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

咨询电话:
南京 025-83946955
无锡 0510-85747576
苏州 0512-65162362
徐州 0516-81878920
南通 0513-85976856
常州 0519-6415769
网址:
www.jiyintai.com
(省内免费送货)

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老

年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)

青春痘、扁平疣、灰指甲

创新疗法、当场见效!

治病找专科,专科有特效!南京东大医院皮肤科(原南京铁道医学院、第三甲等公立医院)采用最新方法治疗青春痘、扁平疣、灰指甲,标本兼治,独特一绝!

◆青春痘、扁平疣——美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活毒素排泄,当场见效!不留疤痕!同时结合特效专科用药,内调外治,从此告别复发,快速圆您美丽的梦想!对其他方法治疗失败者有特效!签约治疗,效果有保证!

◆灰指甲——微创新方法治疗,不打针、不拔甲、无痛苦、快速长新甲!签约治疗,效果有保证!
电话:025-84406797
太平南路305号!

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配

方,纯中药专治湿疣,疱疹,支,衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿

物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣,疱疹,

支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540

泌尿性疾病专家会诊

—病毒疣、疱疹新疗法

中国性协会定点单位,江苏省权威医疗机构——南京东大医学院(原南京铁道医学

院、三级甲等公立医院)又一项新成果问世;泌尿疾病专家组近5年临床潜心研究,独

创:“骶尾神经根超毒疗法”,突破了病毒疣、疱疹久治不愈的难关,一周左右即可高效杀灭骶尾神经根潜伏病毒!产生永久抗体,一次性杜绝复发!对复发型、巨大型、顽固型病毒疣、疱疹同样祛除。无须

住院,随治随走,可签约治疗!同时快速治疗衣原体、支原体、前列腺炎、阳痿早泄、性功能减退等泌尿生殖疾病。包皮包茎60元,男性延长380元。
电话:025-81615115 南京太平南路305号。